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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 4029/20.03.2026 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από 

τον Βουλευτή κ. Παπαδόπουλο Ν., με θέμα «Κίνδυνοι για την υγεία των πολιτών λόγω απουσίας 

ειδικευμένου ιατρού Ακτινοδιαγνωστικής στο Νοσοκομείο Άρτας», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

Η μετακίνηση του μόνιμου ιατρού ειδικότητας Ακτινοδιαγνωστικής του Γενικού Νοσοκομείου 

Άρτας υλοποιήθηκε σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, κατόπιν σχετικού εγγράφου του Γενικού 

Νοσοκομείου Άρτας, στο οποίο γινόταν λόγος για κακές εργασιακές σχέσεις, με αποτέλεσμα τη 

δυσλειτουργία του τμήματος. Σκοπός της μετακίνησης ήταν η εξομάλυνση των εργασιακών σχέσεων 

και η αποκατάσταση υγιούς εργασιακού κλίματος.  

Παράλληλα, έχει εξασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία του τμήματος, καθώς σε αυτό υπηρετούν 

με μετακίνηση δύο (2) ιατροί ειδικότητας Ακτινοδιαγνωστικής από όμορες δομές υγείας, εκ των 

οποίων, ο ένας με πλήρη μετακίνηση (πρωινό ωράριο και εφημερίες) και ο δεύτερος συνδράμει στο 

εφημεριακό πρόγραμμα του τμήματος, ωστόσο, όταν απαιτείται, λόγω υπηρεσιακών αναγκών, 

καλύπτει και το τακτικό πρωινό ωράριο, διασφαλίζοντας με αυτό τον τρόπο τη συνεχή και ασφαλή 

λειτουργία του τμήματος. 

Πρόσφατα δε, προκηρύχθηκαν για την πλήρωση μόνιμου ιατρικού προσωπικού για το Γ.Ν. 

Άρτας, δυνάμει της υπ΄αρ.πρ. Γ4α/Γ.Π. 18607-08/05/2026 εγκριτικής υπουργικής απόφασης, δέκα 

(10) θέσεις ειδικευμένων ιατρών κλάδου Ε.Σ.Υ., συμπεριλαμβανομένων και δύο (2) θέσεων ιατρών 

ειδικότητας Ακτινολογίας, μία σε βαθμό Διευθυντή και η δεύτερη σε βαθμό ΕΑ΄, με προθεσμία 

υποβολής των αιτήσεων, η οποία αρχίζει από 27-5-2026 και λήγει 17-06-2026.  
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Επιπρόσθετα, το Γενικό Νοσοκομείο Άρτας έχει υπογράψει σύμβαση με ιδιωτική εταιρεία για 

παροχή υπηρεσιών εξ΄ αποστάσεως διάγνωσης αξονικών τομογραφιών από το ΤΕΠ νοσηλευομένων 

ασθενών και προγραμματισμένων τακτικών αξονικών τομογραφιών, οι οποίες θα 

πραγματοποιούνται καθ’ όλη τη διάρκεια του 24ώρου για ένα έτος. 

Καταλήγοντας, όλες οι ως άνω αναφερόμενες ενέργειες καταδεικνύουν τη συνεχή μέριμνα  και 

στήριξη της 6ης Υ.ΠΕ., σε συνεργασία με το Νοσοκομείο και το Υπουργείο Υγείας, για την ομαλή 

λειτουργία του εν λόγω τμήματος και την αδιάλειπτη παροχή υπηρεσιών προς τους πολίτες. 
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